

Новогоднее



Вячеслав Дербисер.

Крушенья света не случилось,
И ничего не изменилось:
Плох новостей пчелиный рой –
Одна ужалестей другой.
В стране (уже для всех привычно)
Все лучезарно, как обычно!
о есть и бодренькие ноты,
Есть и веселые заботы:
Подарки, елки, песни, сказки,
Коньки, петарды и салазки,
Детишек дружный хоровод...
Понятно – скоро Новый год!
Не встала времени река,
Уходят в прошлое века,
Недели мчат – сверкают пятки,
Бегут секунды без оглядки,
Число тринадцать на пороге,
И Дед Мороз уже в дороге,
Он едет с севера до юга
Из врат Великого Устюга.
Собрал год старый чемодан,
Сел суеверно на диван,
Обулся в модные шнуровки,
Взял вещи для командировки,
Шлет с поздравленьем СМС
Через моря, долины, лес...

А что ж нам делать?
Что сказать?
Давайте Новый год встречать!
Давайте встанем в полный рост –
За Новый год поднимем тост.
Пусть он свершит свои призыванья
И наши воплотит желанья,
В глазах любимых точно в срок
Зажжет веселый огонек.

И, выполнив его наказ,
Часы пробьют двенадцать раз!
Да... Пусть на Новый год
Ко мне Снегурочка придет!